



Vyhláška ředitele školy k používání elektronických zařízení v budově školy, na výjezdech a na školních studijních akcích

Používání technologií (zvláště dotykového mobilu, který je k dispozici „vždy a všude“) je velkým problémem nové doby. Jejich nevhodné používání mj. výrazně zhoršuje koncentraci, paměť a vede k celkové emoční a motorické rozkolísanosti lidí. Obecně narušuje strukturu a zraní motivace, snižuje schopnost perspektivní orientace osobnosti (schopnosti, resp. ochotu překonávat překážky) a vede k celkové pasivitě.

Z těchto důvodů je používání elektronických zařízení na Gymnáziu Přírodní škola omezeno v rozsahu, jak stanoví tato vyhláška.

Tato vyhláška vstupuje v platnost 1. 9. 2018.

Pravidla pro pobyt v budově školy

Po většinu času ve škole není mobilní telefon potřeba. **Pro účely bezpečného uložení** elektronického zařízení (mobilní telefony, počítače, tablety, dále jen EZ) je žákům k dispozici **sejf v kanceláři školy**. Tam je možno a doporučeno si EZ uložit už ráno před vyučováním. Učitel má právo nařídit žákovi, aby si své EZ do sejfu uložil.

Žáci Gymnázia Přírodní škola¹ **žádná EZ v budově školy během vyučování** (tj. během hodin i přestávek) **nepoužívají**. Rozumí se tím, že jakékoliv toto zařízení je během vyučování vypnuto a bezpečně uloženo. Nesmí být na lavici a v lavici, je možné ho **mít uložené pouze v tašce, případně v sejfu v kanceláři školy**.

Po ukončení vyučování, kterým se myslí čas ukončení poslední vyučovací hodiny dané třídy, je možné, aby žáci EZ používali, ale **pouze po osobní domluvě s konkrétním vyučujícím, na místě k tomu vyhrazeném (v tzv. „červeném salonku“)** a **výhradně pro studijní účely či pro komunikaci s rodiči**. Jiné použití není možné.

Pokud chce žák během vyučování kontaktovat své zákonné zástupce, má možnost se obrátit na sekretariát školy, kde mu to bude umožněno. Je možné se obrátit i na některého z vyučujících.

¹ Výjimka z tohoto pravidla je pro školní rok 2018/2019 udělena žákům 8. ročníku studia (Lambda), pro které platí stejná pravidla jako v minulém šk. roce, tedy: používání jakýchkoli EZ je zakázáno během vyučovacích hodin. O přestávkách je možné elektronická zařízení používat v prostoru jejich kmenové třídy.

Pravidla pro výjezdy a studijní školní akce

Mobilní telefon ani žádné jiné **EZ není potřeba na většinu aktivit**, které jsou na výjezdech GPŠ realizovány. **Žákům se proto doporučuje, aby si EZ na výjezd nebrali**, pokud budou chtít kontaktovat rodiče, mohou zdarma využít mobil vyučujících. Na poškození EZ, jejich ztrátu, neoprávněný přístup a jiné zneužití proto nebude brán zřetel, škola podobné ztráty nebude nijak nahrazovat. Zkušenost praví, že tyto situace jsou na výjezdech bohužel relativně časté.

Pokud žák poruší níže uvedená pravidla užívání EZ, může mu toto být zabaveno do konce výjezdu a předáno zákonným zástupcům. Zároveň mu bude udělen kázeňský zápis, který může vést i ke snížené známce z chování z důvodu porušení školního řádu.

Pravidla:

1. EZ je možné využívat **pouze ke komunikaci** (SMS a volání), a to pouze v době **poledního volna a volna před večerním programem**.
2. Během veškerých **programů**, pokud nebude uvedeno jinak, musí být **EZ uloženo vypnuté na pokoji** nebo uloženo u vyučujícího.
3. Jakékoli **jiné použití** EZ je možné jen **se souhlasem vyučujícího**, který se vždy vztahuje jen na konkrétní osobu a konkrétní situaci.
4. Za **výjimku** z bodu 2. se považuje **společná cesta vlakem**, kdy je možné **poslouchat hudbu**. Tato výjimka **NEPLATÍ** pro společné pěší cesty, zvláště pokud se pěší skupina pohybuje po komunikacích.
5. Za **vážné porušení** se považuje především **hraní her a komunikace na sociálních sítích** v době školních výjezdů.



V Praze 30. srpna 2018


Mgr. František Tichý,
ředitel Gymnázia Přírodní škola, o.p.s.